
Ejercicio 2020

AMBITO GEOGRAFICO

No tener cubierto el 

periodo mínimo de 

cotización                  

(1)

No acreditar 

correctamente el cese 

(2)

No estar al corriente del 

pago en las cuotas      

(3)

Otras causas              

(4)

ALMERIA 36 226 19 33

CADIZ 58 296 24 53

CORDOBA 37 312 14 62

GRANADA 48 316 15 54

HUELVA 33 145 14 27

JAEN 40 274 15 47

MALAGA 131 686 24 136

SEVILLA 181 1.004 48 132

ANDALUCIA 564 3.259 173 544

HUESCA 3 47 1 8

TERUEL 5 29 0 9

ZARAGOZA 34 199 8 35

ARAGON 42 275 9 52

ASTURIAS 28 261 12 45

ASTURIAS 28 261 12 45

ILLES BALEARES 19 144 15 130

ILLES BALEARS 19 144 15 130

PALMAS (LAS) 74 385 39 99

SANTA CRUZ DE TENERIFE 62 382 28 120

CANARIAS 136 767 67 219

CANTABRIA (SANTANDER) 11 117 2 30

CANTABRIA 11 117 2 30

AVILA 11 65 4 19

BURGOS 4 74 1 16

LEON 26 162 8 33

PALENCIA 8 57 3 15

SALAMANCA 9 81 6 33

SEGOVIA 8 75 7 7

SORIA 1 37 0 4

VALLADOLID 19 196 6 39

ZAMORA 5 56 3 13

CASTILLA Y LEON 91 803 38 179

ALBACETE 15 125 14 33

CIUDAD REAL 27 185 7 28

CUENCA 5 79 5 10

GUADALAJARA 9 122 4 8

TOLEDO 41 310 13 19

CASTILLA-LA MANCHA 97 821 43 98

BARCELONA 153 1.012 71 284

GIRONA 19 82 14 28

LLEIDA 9 49 6 6

TARRAGONA 14 74 33 24

CATALUÑA 195 1.217 124 342

BADAJOZ 43 418 17 37

CACERES 27 173 7 20

EXTREMADURA 70 591 24 57

CORUÑA (A) 75 335 14 51

LUGO 15 100 4 13

OURENSE 5 76 3 10

PONTEVEDRA 51 321 6 74

GALICIA 146 832 27 148

MADRID 490 3.412 145 539

MADRID 490 3.412 145 539

MURCIA 39 205 10 50

MURCIA 39 205 10 50

NAVARRA 12 95 0 30

NAVARRA 12 95 0 30

RIOJA (LA) 15 61 2 8

LA RIOJA 15 61 2 8

ALICANTE/ALACANT 70 352 19 87

CASTELLON/CASTELLÓ 31 116 4 13

VALENCIA/VALÈNCIA 110 943 55 126

COMUNITAT VALENCIANA 211 1.411 78 226

ARABA/ALAVA 3 44 0 15

GIPUZKOA 24 162 9 14

BIZKAIA 29 235 6 29

PAIS VASCO 56 441 15 58

CEUTA 2 2 0 9

CEUTA 2 2 0 9

MELILLA 1 16 0 8

MELILLA 1 16 0 8

TOTAL NACIONAL 2.225 14.730 784 2.772

CESE DE ACTIVIDAD DE TRABAJADORES AUTÓNOMOS

CAUSA DE LAS SOLICITUDES DESFAVORABLES

TODAS ENTIDADES

NOTA: Solicitudes resueltas desfavorablemente en 1ª instancia del Cuadro I= (1)+(2)+(3)+(4)

Cierre

AGREGADO DE COLECTIVOS


